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Proposta de teste de avaliagao [outubro — 2018]

Espaco — Matematica, 7.° ano

Nome:
Ano / Turma: N.°: Data ___ -
1. Na figura esta representado um conjunto de nimeros.
1.1.  Indica o numero do conjunto que pode ser representado
por:
2
3
a 0,4 b —
) (3
1 1
c) > d —
2 J49
3
27
e) ——
\25
1.2.  Dispoe, por ordem crescente, os elementos do conjunto, completando o seguinte
esquema.
< < < <
2. Numa sequéncia numérica ha quatro termos.

Sabe-se que:
= cada termo, apds o primeiro, se obtém adicionando duas unidades ao termo

anterior;

. , 2
= 0 tercelro termo € 5 .

Completa o esquema seguinte e explica como determinaste cada termo em falta.

3

+2 +2 +2
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3.

3.1.

3.2

3.3.

Numa aula de Matematica, os diferentes grupos de
trabalho tinham como tarefa determinar a massa, em
quilogramas, de um saco de laranjas e escrever no quadro
o valor obtido.

As respostas dadas pelos grupos A, B e C estdo indicadas

na figura seguinte:

Grupo A

Grupo B

Grupo C

Dos ntimeros apresentados pelos grupos A e C, qual deles ¢ o maior?

Explica a tua resposta.

A professora informou que o valor exato da massa do saco de laranjas ¢ 1,3 kg.
Que grupo de trabalho apresentou o resultado por excesso (superior ao valor

exato)?

Sabendo que m.d.c.(lOOO, 1275) =25, representa o numero 1,275 na forma de

fragdo irredutivel.
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4. Na figura estdo representadas quatro etiquetas, A, B, C e D, e cada uma com um

'TRY
17 |5
=1 E

4.1. Na reta numérica estdo assinalados os pontos C e D correspondentes aos

numero.

, 5 .
numeros 5 e 2, respetivamente.

. . 5
Assinala na reta numérica o ponto correspondente a 3 2.

4.2. Considera a afirmagao:
“O produto dos numeros das etiquetas A e C € igual ao simétrico do numero da
etiqueta D.”

A afirmacdo ¢ verdadeira ou falsa? Explica a tua resposta.

S. Calcula o valor numérico, o mais simplificado possivel, de cada uma das

seguintes expressoes:

1 2 5
51. ——(5-7)x— 52. —:(-2)+1
-(5-7)x2 ()
53, 1742%:2% 54. 211
3 2
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6.1.

7.1.
7.2.

8.1.

8.2

8.3.

Editora

Completa as igualdades.

67:D7:27 6.2. 97:3°0=3" 6.3. 5°x5l):25-5"

Representa a expressido 8 x4’ na forma de poténcia de:
p p p

expoente 3;

base 2.

Na figura estdo representados dois pacotes de agucar que fazem parte da colegdo

“O CAFE ESTA NA ORIGEM”.

sl

A
A 150 whos qug o rasi ¢ 0
=

Em relacdo ao BRASIL, maior produtor mundial de café, as plantagdes ocupam
uma area aproximada de 27000km’. Representa este niimero em notago

cientifica.

Na informagao relativa ao café produzido no VIETNAM pode ler-se que
envolve mais de 2,6 milhdes de pessoas. Representa este nimero em notagao

cientifica.

O UGANDA produz 3 milhdes de sacos de café por ano e cada saco contém 60 kg
de café.

Qual dos seguintes nimeros representa, em quilogramas e em notagao cientifica,
a quantidade de café produzida anualmente no Uganda?

A)  1,8x10’ (B) 180x10°

(© 1,8x10° D) 18x10’
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10.

Editora

Sabe-se que V256 =16 ¢ /324 =18.

Qual dos seguintes numeros ¢ um quadrado perfeito?

A) 289 B) 300
(©) 309 D) 264

O poligono representado na figura ¢ um esquema de um terreno onde vai ser

construida uma casa com garagem.

Casa

Sabe-se que:
= 0 quadrado [ABCD] tem de 4rea 81m’;

-DG-1%D.
3

Determina, em metros quadrados, a area do quadrado [DEFG].

FIM

Cotacoes

Questoes | 1.1. | 1.2. | 2. | 3.1. | 3.2. | 33. | 41. |42 |5 |6. |71 |72 |81 |82 |83 |9 |10

Pontos

6 |5 |5 |5 |5 |8 [12]6 |5 |5 |5 |5 |5 [5]8




